
 

ЗВІТ 

про роботу наукового гуртка 

«Дослідження облікових, фінансових та економічних аспектів 

функціонування суб’єктів господарювання на мікро-, мезо- та 

макроекономічному рівнях» 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

кафедри обліку і аудиту ЗУІ 

за 2023-2024 н.р. 

 

Науковий гурток «Дослідження облікових, фінансових та економічних 

аспектів функціонування суб’єктів господарювання на мікро-, мезо- та 

макроекономічному рівнях» об’єднав у науковій полеміці здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти освітніх програм кафедри обліку і аудиту 

ЗУІ: «Облік і оподаткування» та «Фінансова безпека».  

У своїй роботі гурток керується принципами добровільності, професійної 

спрямованості, науковості, зв’язку науково-дослідної роботи з освітнім 

процесом. Основними завданнями роботи наукового гуртка є: залучення у 

роботу наукового гуртка здобувачів вищої освіти, які виявляють інтерес до 

науково-дослідної роботи; сприяння в підвищенні рівня наукової підготовки 

здобувачів вищої освіти; формування в здобувачів вищої освіти інтересу й 

потреби до наукової творчості; допомога в оволодінні методикою й навичками 

проведення самостійних наукових досліджень і розробки наукових проблем; 

розширення кругозору та ерудиції, розвиток творчого мислення, наукової 

самостійності, підвищення внутрішньої організованості, свідомого відношення 

до освітнього процесу, поглиблення й закріплення отриманих у процесі навчання 

знань; сприяння формуванню здібностей застосовувати теоретичні знання в 

практичній діяльності; участь членів гуртка та інших здобувачів освіти у 

семінарах, круглих столах, конкурсах, інших науково-дослідних і 

просвітницьких заходах; апробація результатів науково-дослідної роботи 

здобувачів вищої освіти на міжнародних та всеукраїнських наукових заходах та 

їх публікація в наукових виданнях; сприяння участі здобувачів освіти у 

міжнародних проєктах, програмах академічної мобільності тощо; обмін досвідом 

організації й проведення наукової роботи серед членів інших студентських 

наукових гуртків.  

За звітний період було проведено 5 засідань згідно плану роботи 

студентського наукового гуртка на 2023-2024 н.р.: 

- перше засідання (жовтень, 2023) - обговорення плану роботи, 

ознайомлення здобувачів вищої освіти першого курсу з актуальними 

напрямками науково-дослідної роботи кафедри у розрізі кафедральної тематики, 



прийняття нових членів наукового гуртка, обрання старости наукового гуртка, 

презентація інформації щодо планових наукових, профорієнтаційних заходів, 

конференцій, що проводитимуться на кафедрі обліку і аудиту ЗУІ у 2023-2024 

н.р., про підготовку до профорієнтаційного заходу, присвяченому 

Міжнародному дню бухгалтера у рамках відзначення Днів угорської науки; 

- друге засідання (грудень, 2023) – ознайомлення здобувачів освіти з 

Положенням про академічну доброчесність в ЗУІ, участь у тематичних заходах  

у рамках Тижня академічної  доброчесності, участь у VIII студентській 

економічній конференції «Економічні наукові дослідження», підведення 

підсумків роботи гуртка за осінній семестр 2023-2024 н.р. та обговорення 

пропозицій щодо плану роботи наукового гуртка у весняному семестрі 2023-2024 

н.р. 

- третє засідання (лютий, 2024) - заслуховування і відбір наукових робіт 

для участі у конкурсних програмах і конференціях, підготовка здобувачів вищої 

освіти до участі у ІV Міжнародній науково-практичній конференції  «Цифрова 

економіка і сталий розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті 

та соціально-поведінкових науках», організованою кафедрою обліку і аудиту ЗУІ 

разом із партнерами, та у 18-ій Закарпатській науковій студентській конференції 

(ЗНСК) до Дня української науки. 

- четверте засідання (квітень, 2024) – обговорення результатів участі 

здобувачів вищої освіти у конкурсах, конференціях, наукових заходах, гостьових 

лекціях, публікацію статей і тез доповідей, про результати участі у ІV 

Міжнародній науково-практичній конференції  «Цифрова економіка і сталий 

розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та соціально-

поведінкових науках», підготовка здобувачів вищої освіти до міжнародного 

конкурсу «Modul Business Championship» на базі Modul University у Відні. 

- заключне засідання (червень, 2024) – обговорення підсумків роботи 

гуртка за 2023-2024 н.р., учасникам гуртка запропоновано визначити актуальну 

тематику дослідження на наступний навчальний рік. 

У рамках роботи наукового гуртка протягом 2023-2024 н.р. його учасники 

взяли участь у низці заходів науково-практичного характеру. 

Протягом 06-09 листопада 2023 року здобувачі першого (бакалаврського) 

та другого (магістерського) рівнів вищої освіти освітніх програм «Облік і 

оподаткування», «Фінансова безпека» й «Міжнародний облік  і оподаткування» 

відвідали ХІІ Закарпатський мандрівний університет в рамках роботи 

студентських наукових гуртків кафедри обліку і аудиту. 12-й за рахунком захід 

проводився на чотирьох локаціях: у Берегівському реформатському 

спеціалізованому гуртожитку ім. Яноша Калвіна, Греко-католицькому 

спеціалізованому гуртожитку ім. Елемира Ортутая, Римо-католицькому 

спеціалізованому гуртожитку ім. Святого Геллерта та Закарпатському 

угорському інституті ім. Ференца Ракоці ІІ. 



 

 
ХІІ Закарпатський мандрівний університет (06-09.11.2023) 

 

22 листопада 2023 року кафедра обліку і аудиту ЗУІ ім. Ференца Ракоці ІІ 

спільно із цикловою комісією «Облік і оподаткування» Фахового коледжу ЗУІ 

ім. Ференца Ракоці ІІ вже вшосте провели профорієнтаційний захід, присвячений 

Міжнародному дню бухгалтера у рамках відзначення Днів угорської науки. 

Цьогорічне дійство відбулося під девізом «Наука: відповіді на глобальні 

виклики». Здобувачі першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

рівнів вищої освіти освітніх програм «Облік і оподаткування», «Фінансова 

безпека» й «Міжнародний облік  і оподаткування» взяли участь у програмі свята, 

яка складалася з двох частин: інтерактивно-наукової та профорієнтаційної. 

 

 
Міжнародний день бухгалтера (22.11.2023) 

 

04 грудня 2023 року відбулося міжінституційне засідання студентських 

наукових гуртків спеціальності 071 «Облік і оподаткування» кафедри обліку і 

аудиту Закарпатського угорського інституту ім. Ференца Ракоці ІІ «Дослідження 

облікових, фінансових та економічних аспектів функціонування суб’єктів 



господарювання на мікро-, мезо- та макроекономічному рівнях» здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня та «Розвиток обліку, аналізу, аудиту та 

вдосконалення оподаткування в контексті інтеграції України в міжнародне 

співтовариство» здобувачів другого (магістерського) рівня, кафедри обліку та 

аудиту Ужгородського національного університету «Особливості обліку, 

аналізу, аудиту, оподаткування та консалтингу в сучасних умовах 

господарювання» і кафедри обліку і оподаткування Волинського національного 

університету ім. Лесі Українки «Стан і перспективи розвитку обліково-

інформаційного супроводу міжнародних операцій підприємств прикордоння у 

контексті змін зовнішнього середовища». З доповідями виступили: здобувачка 

вищої освіти 4-го курсу бакалаврату Барта Реґіна Летісіа (тема доповіді: 

Документація в системі бухгалтерського обліку) та здобувач вищої освіти 2-го 

курсу магістратури Вірліч Шандор (тема доповіді: Бізнес-процес як об’єкт 

управління підприємством). 

 

 
Міжінституційне засідання наукових гуртків з обліку та оподаткування 

(04.12.2023) 

 

15 грудня 2023 року кафедрою було організовано проведення VІІІ. 

студентської економічної конференції «Економічні наукові дослідження». У 

науковому заході взяли участь 21 учасник. Тематика доповідей охопила широке 

поле проблемних питань у сфері економіки, зокрема інвестицій, форм та причин 

інфляції, розвитку податкової системи, причин безробіття, оплати праці в 



Україні та Угорщині, дефіциту державного бюджету України тощо. Всі учасники 

конференції, які представляли наукові доповіді  отримали сертифікати про 

участь, а також заохочувальні подарунки. 

 

 
VІІІ. Студентська економічна конференція «Економічні наукові дослідження» 

(15.12.2023) 

 

24 березня 2024 року у словацькому селі Борша відбулися урочистості до 

дня народження князя Ференца Ракоці ІІ. У цьогорічному заході взяли участь 

понад сто осіб із Закарпаття, серед яких і бакалаври-учасники  студентського 

наукового гуртка кафедри обліку і аудиту ЗУІ. Серед низки цікавих заходів і 

виступів учасники маги змогу відвідати унікальну виставку  в замку Ракоці, що 

був повністю відреставрований як пам’ятка архітектури у 2022 році. Учасники 

екскурсії з допитливістю розглядали експонати виставки під цікаві розповіді 

гіда, серед яких, окрім документів й архівних фото, були також представлені 

техніка і обладнання різних періодів, паперові гроші, монети, та навіть унікальні 

рецепти. 

 
Пізнавальна екскурсія обліковців і фінансистів до Словаччини (24.03.2024) 



26-27 березня 2024 року відбулася ІV Міжнародна науково-практична 

конференція  «Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції у 

фінансах, обліку, менеджменті та соціально-поведінкових науках», організована 

кафедрою обліку і аудиту Закарпатського угорського інституту імені Ференца 

Ракоці ІІ разом із партнерами. До участі у роботі конференції долучились 

здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти наукового 

гуртка “Дослідження облікових, фінансових та економічних аспектів 

функціонування суб’єктів господарювання на мікро-, мезо- та 

макроекономічному рівнях” (Барта Реґіна Летісіа, Баторі Вівіен, Гайду Евелін, 

Карас Доріна, Ковроді Патріція, Марценюк Елеонора, Помаскіна Ніколетта, 

Солнокі Петер). Здобувачами на конференції представлено тези доповідей на 

актуальні теми:  сутність експортних операцій в бухгалтерському обліку; основні 

засоби підприємства як об’єкт обліку; економічний зміст процесу виробництва: 

обліковий аспект; характеристика товарів як облікової категорії за 

національними та міжнародними стандартами; економічне значення та 

визначення нематеріальних активів для цілей бухгалтерського обліку; поняття та 

функції грошових коштів та сучасні їх форми в цифровізованій економіці; 

дебіторська заборгованість: актуальні питання та шляхи їх вирішення; 

теоретичні підходи до визначення економічних циклів тощо. 

 

 
Учасники студентського наукового гуртка на міжнародній конференції (26-27.03.2024) 

 

27 березня 2024 року здобувачі вищої освіти кафедри обліку і аудиту ЗУІ 

мали можливість послухати лекцію на тему: «Аналіз якості бухгалтерської 

звітності в контексті міжнародних стандартів бухгалтерського обліку» у рамках 

роботи студентського наукового гуртка. Запрошеним лектором виступив д-р 

Пайрок Андор з Інституту імені Йожефа Етвеша (м. Бая, Угорщина). Спікер 

підкреслив зв’язок між міжнародними, макрорегіональними та національними 

правилами бухгалтерського обліку з точки зору національного законодавства 

Угорщини і частково Хорватії. Охарактеризував як саме вони поєднуються між 

собою та як представлені міжнародні стандарти бухгалтерського обліку і 



фінансової звітності впливають на роботу вітчизняних компаній, що 

перебувають на міжнародному рівні. 

 

Учасники студентського наукового гуртка відвідали гостьову лекцію міжнародного 

експерта (27.03.2024) 

 

11 квітня 2024 року для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти освітніх програм «Облік і оподаткування» та «Фінансова безпека» в 

рамках роботи студентського наукового гуртка кафедри обліку і аудиту 

«Дослідження облікових, фінансових та економічних аспектів функціонування 

суб’єктів господарювання на мікро-, мезо- та макроекономічному рівнях» була 

організована зустріч з  адміністратором системи перевірки текстів на плагіат в 

ЗУІ Адамом Доровці. Мета заходу – сприяти формуванню компетентностей у 

сфері дотримання принципів академічної доброчесності, академічної культури, 

правил проведення наукових досліджень, стимулювання до визначення власних 

ідей в академічній спільноті та інформування про принципи академічної 

доброчесності всіх учасників освітнього процесу. 

 

 
Учасники студентського наукового гуртка на інформаційній зустрічі «Культура та 

цінності академічної доброчесності» (11.04.2024) 



15 квітня 2024 року студенти економічного профілю кафедри обліку і 

аудиту ЗУІ, мали можливість прослухати гостьову лекцію професора Крістоса 

Калантарідіса, який працює керівником Вестмінстерської бізнес-школи та 

проректором з питань педагогічної майстерності й студентського досвіду 

Вестмінстерського університету (м. Лондон, Великобританія). Проф. К. 

Калантарідіс є також старшим науковим співробітником Академії вищої освіти. 

Лекція мала на меті розвинути розуміння взаємозв’язку між творчістю, 

інноваціями та підприємницькими можливостями, а також сфокусувати увагу на 

критичному сприйнятті інновацій у світлі теорії та практики.  Студенти взяли 

участь у дискусіях і висловлювали своє бачення щодо питань: «Чи можна 

навчити креативності?», «Що таке інновації?», «Чому теорія має значення?» та 

ін. 

 

 
Дослідження креативного мислення та інновацій: учасники студентських наукових 

гуртків відвідали гостьову лекцію професора Вестмінстерського університету 

(15.04.2024) 

 

17 квітня  2024 року здобувачі першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти освітніх програм «Облік і оподаткування», 

«Фінансова безпека» й «Міжнародний облік  і оподаткування» відвідали День 

кар’єри та виставку продукції місцевих підприємців, випускників ЗУІ у рамках 

роботи наукових гуртків кафедри. Учасники заходу мали змогу заслухати 

тематичні доповіді та цікаві історії успіху колишніх студентів, випускників 

різних років. 

 



  
Учасники студентського наукового гуртка на дні кар’єри в ЗУІ (17.04.2024) 

 

10-11 травня 2024 року дві команди здобувачів вищої освіти бакалаврату 

освітніх програм «Облік і оподаткування» та «Фінансова безпека» взяли участь 

у півфіналі міжнародного конкурсу «Modul Business Championship» у Відні на 

базі Modul University (Австрія). Відбір команд для півфіналу здійснювався на 

основі результатів розгляду презентацій кейсового завдання в рамках першого 

раунду, що був проведений протягом квітня 2024 року. Загалом, у відбірковому 

турі першого раунду конкурсу взяли участь понад 50 команд з різних країн, серед 

яких за 12 критеріями відібрано 8 кращих. Презентації оцінювалися 

міжнародним журі, сформованим у складі представників закладів вищої освіти 

та бізнесу. Приємно відзначити, що у півфінал потрапили 2 команди ЗУІ, що 

змагалися з командами університетів Угорщини, Румунії, Сербії та Відня. Усі 

завдання для кейсів і захист інноваційних проєктів у формі презентації 

результатів командної роботи були представлені англійською мовою. 

 

   
Півфіналі міжнародного конкурсу «Modul Business Championship» на базі Modul 

University у Відні (10-11.05.2024) 

 



16 травня 2024 року у рамках роботи наукового гуртка кафедри обліку і 

аудиту «Дослідження облікових, фінансових та економічних аспектів 

функціонування суб’єктів господарювання на мікро-, мезо- та 

макроекономічному рівнях» здобувачі вищої освіти-бакалаври кафедри обліку і 

аудиту взяли участь у науковому заході «VII Наукові дискусії», що відбувся за 

організації Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці ІІ та 

благодійного фонду «ГЕНІУС», у рамках реалізації програми Державної 

наукової студентської ради «Без кордонів», за підтримки Міністерства культури 

та інновацій, Національної програми підтримки талантів, у центральній 

читальній залі Бібліотеки імені Опацоі Чере Яноша. Учасники наукового гуртка 

мали змогу прослухати низку актуальних доповідей від провідних науковців.  

 

 
Бакалаври-учасники студентського наукового гуртка відвідали науковий захід «VII 

Наукові дискусії» (16.05.2024) 

 

17 травня 2024 р. на базі Закарпатського угорського інституту проводилася 

18-а Закарпатська наукова студентська конференція (ЗНСК) до Дня української 

науки в рамках реалізації програми Державної наукової студентської ради «Без 

кордонів». Загалом на ЗНСК 40 доповідачів представили 41 наукову роботу  у 7 

секціях, серед них семеро здобувачів вищої освіти бакалаврату освітньої 

програми «Облік і оподаткування» - учасники наукового гуртка кафедри обліку 

і аудиту: 

1. Барта Реґіна Летісіа 

Тема доповіді: Облік та аналіз експортних операцій суб’єкта 

господарювання (наукова керівниця: к.е.н., доц. Макарович В. К.) 

2. Баторі Вівіен 

Тема доповіді: Позабалансовий облік у системі управління підприємством 

(наукова керівниця: д-р філософії з обліку і оподаткування, доц. Лоскоріх Г. Л.) 

3. Гайду Евелін 



Тема доповіді:  Фінансовий облік виробництва підприємств в Україні 

(наукова керівниця: Перчі О. Ф.). 

4. Ковроді Патріція 

Тема доповіді:  Роль нематеріальних активів в економіці та призначення 

їх обліку (науковий керівник: д.е.н., проф. Бачо Р. Й.) 

4. Ковач Антонія 

Тема доповіді:  Облік власного капіталу: порівняльний аспект 

національної і зарубіжної практики (наукова керівниця: к.е.н., доц.Стойка Н. С.) 

6. Могачек Артур 

Тема доповіді:  Амортизація основних засобів у системі бухгалтерського 

обліку та аналіз її впливу на фінансово-господарську діяльність суб’єкта 

господарювання (наукова керівниця: д.е.н., проф. Пойда-Носик Н. Н.) 

7. Солнокі Петер 

Тема доповіді:  Аналіз стану європейських країн, Сполучених Штатів 

Америки та Китаю в економічному циклі (наукова керівниця: к.е.н., доц. Ганусич 

В. О.) 

За результатами конференції призові місця розподілилися наступним 

чином (секція «Облік і оподаткування»):  

- 1 місце -  Ковач Антонія;  

- 2 місце - Гайду Евелін;  

- 3  місце- Солнокі Петер 

Лауреатка спеціального призу: Баторі Вівіен. 

 

 
18-а Закарпатська наукова студентська конференція (17.05.2024) 

 

27 травня 2024 року здобувачі першого (бакалаврського) та другого 

(магістерського) рівнів вищої освіти освітніх програм «Облік і оподаткування», 

«Фінансова безпека» й «Міжнародний облік  і оподаткування» в рамках наукових 

гуртків кафедри обліку і аудиту відвідали бізнес-воркшоп, який 

вдруге поспіль організувала кафедра обліку і аудиту ЗУІ спільно зі Спілкою 



молодих угорських підприємців Закарпаття (ГО «СМУПЗ»).  На цьогорічному 

заході спікери розглянули  питання практичної важливості економічного 

дослідження ринку та маркетингу, а також діджиталізації в сучасних умовах 

господарювання. Нетворкінг між доповідями став чудовою нагодою для 

побудови нових партнерських зв’язків та обміну ідеями. Учасники воркшопу 

мали можливість поспілкуватися зі спікерами та іншими представниками бізнес-

середовища. 

 

Учасники студентського наукового гуртка на бізнес-воркшопі (27.05.2024) 

 

У рамках роботи студентського наукового гуртка здобувачами вищої 

освіти здійснювалися дослідження за напрямами роботи гуртка відповідно до 

змісту наукової діяльності кафедри; проводилася підготовка студентів до участі 

у конкурсах економічного спрямування; проводилися консультації з написання 

тез доповідей та наукових статей для подальшої їх публікації у наукових 

виданнях та збірниках матеріалів конференцій; підготовка до публічного 

виступу з науковими доповідями на науково-практичних конференціях.  

За 2023-2024 н.р.  кількість наукових публікацій за участю здобувачів 

вищої освіти - членів студентського наукового гуртка «Дослідження облікових, 

фінансових та економічних аспектів функціонування суб’єктів господарювання 

на мікро-, мезо- та макроекономічному рівнях» склала: 2 наукові статті у 

фахових виданнях категорії Б і 8 тез доповідей на конференціях.  

 

 

 

 



За результатами роботи студентського наукового гуртка опубліковано 

наукові дослідження здобувачів освіти: 

 

1. Hanuszics V., Szolnoki P. Európai országok helyzetének elemzése a 

gazdasági ciklusban. Acta Academiae Beregsasiensis. Economics: tudományos 

folyóirat. 5. szám (2024). 33-45 ol. DOI: https://doi.org/10.58423/2786-6742/2024-5-

33-45 (Фаховий журнал категорії Б)  

2. Pércsi  O.,  Pataki  G.,  Bátori  V.  A  mérlegen  kívüli  számvitel  szerepe  az  

adózásban  a  vállalatirányítás összefüggésében. Acta Academiae Beregsasiensis. 

Economics: tudományos folyóirat. 5. szám (2024). 417-430 ol. DOI: 

https://doi.org/10.58423/2786-6742/2024-5-417-430 (Фаховий журнал категорії Б)  

3. Hanuszics V., Szolnoki P. A gazdasági ciklus aspektusainak elméleti 

megközelítése. Digitális gazdaság és fenntartható fejlődés: a pénzügy, számvitel, 

menedzsment, valamint társadalom-és viselkedéstudomány legújabb trendjei: IV. 

Nemzetközi Gazdaságtudományi. Konferencia tudományos anyagai (Beregszász, 

2024. március 26-27.). Beregszász: II. RFKMF, 2024. с.53-54. (тези доповідей) 

4. Loszkorih G., Bátori V. A vállalkozás tárgyi eszközei, mint a számvitel 

objektuma. Digitális gazdaság és fenntartható fejlődés: a pénzügy, számvitel, 

menedzsment, valamint társadalom-és viselkedéstudomány legújabb trendjei: IV. 

Nemzetközi Gazdaságtudományi Konferencia tudományos anyagai (Beregszász, 2024. 

március 26-27.). Beregszász: II. RFKMF, 2024. 169-172 ol. (тези доповідей) 

5. Makarovics V., Barta R. L. Az export műveletek lényege a számvitelben. 

Digitális gazdaság és fenntartható fejlődés: a pénzügy, számvitel, menedzsment, 

valamint társadalom-és viselkedéstudomány legújabb trendjei: IV. Nemzetközi 

Gazdaságtudományi Konferencia tudományos anyagai (Beregszász, 2024. március 26-

27.). Beregszász: II. RFKMF, 2024. 172-175 ol. (тези доповідей) 

6. Poyda-Nosyk N., Korodi P. The economic meaning and identification of 

intangible assets for accounting purposes. Digital economy and sustainable 

development: emerging trends in finance, accounting, management and social & 

behavioral sciences: proceedings of the IV International Scientific and Practical 

Conference (Berehove, March 26-27, 2024). Berehove: FR II THCHE, 2024. P. 204-

206. (тези доповідей) 

7. Перчі О., Гайду Е. Економічний зміст процесу виробництва: обліковий 

аспект. Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції у фінансах, 

обліку, менеджменті та соціально-поведінкових науках: збірник матеріалів ІV 

Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 26-27 березня 2024 

р.). Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 2024. С. 198-201. (тези доповідей) 

8. Перчі О., Карас Д. Характеристика товарів як облікової категорії за 

національними та міжнародними стандартами. Цифрова економіка і сталий 

розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та соціально-

поведінкових науках: збірник матеріалів ІV Міжнародної науково-практичної 

https://doi.org/10.58423/2786-6742/2024-5-33-45
https://doi.org/10.58423/2786-6742/2024-5-33-45
https://doi.org/10.58423/2786-6742/2024-5-417-430


конференції (м. Берегове, 26-27 березня 2024 р.). Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 

2024.  С. 201-203. (тези доповідей) 

9. Пойда-Носик Н., Марценюк Е. Поняття та функції грошових коштів та 

сучасні їх форми в цифровізованій економіці. Цифрова економіка і сталий 

розвиток: новітні тенденції у фінансах, обліку, менеджменті та соціально-

поведінкових науках: збірник матеріалів ІV Міжнародної науково-практичної 

конференції (м. Берегове, 26-27 березня 2024 р.). Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 

2024. С.315-318. (тези доповідей) 

10. Стойка Н., Помаскіна Н. Дебіторська заборгованість: актуальні питання 

та шляхи їх вирішення. Цифрова економіка і сталий розвиток: новітні тенденції 

у фінансах, обліку, менеджменті та соціально-поведінкових науках: збірник 

матеріалів ІV Міжнародної науково-практичної конференції (м. Берегове, 26-27 

березня 2024 р.). Берегове: ЗУІ ім. Ф. Ракоці ІІ, 2024. С. 243-245. (тези доповідей) 

 

 

Звіт заслухано і схвалено на засіданні кафедри обліку і аудиту (протокол 

№ 11 від 25.06.2024). 

 

 

 

 

Завідувач кафедри обліку і аудиту ____________д.е.н., проф. Бачо Р.Й. 

 

Керівник наукового гуртка_________________ PhD, доц. Лоскоріх Г. Л. 


